

# “山水画廊”展丰收 《徽州往事》秋首发

9月22日,由安徽文艺出版社、安徽省作家协会、黄山市农业农村局、歙县人民政府主办的2019“品味歙县·自在乡村”第二届“新安江山画廊”丰收节开幕式暨长篇小说《徽州往事》首发式活动,在安徽省歙县深渡镇九砂村拉开帷幕。活动现场还举行了捐赠马克思主义理论书籍、民俗非遗活动展示、晒秋风情、特色农产品展示、新安丝绸文化展等活动,充分展示了歙县文旅融合成效。 □ 记者 张亚琴

## 《徽州往事》向父老乡亲致敬

《徽州往事》是一部由我省作家张万金创作以歙县雄村为背景的长篇小说,作品讲述了抗日战争时期,徽州雄村茶庄老板曹正泰为营救美军飞行员,付出巨大牺牲,他的两个女儿作为隐蔽战线上的中共党员,多次破获日军机密,为国奉献、为国捐躯的惊心动魄故事。小说谍战情节扣人心弦,两姐妹的爱情故事凄婉动人。

对此,张万金表示,《徽州往事》是一部向英雄致敬、向徽州父老乡亲致敬的作品。虽然故事是虚构的,但历史却是真实的。探寻这段历史,最让我们感动的是那些战斗在秘密战线上的人。他们放弃个人名利,为了共和国的利益甘愿牺牲。他们内心深处坚定的信仰和顽强的意志力,令我们肃然起敬。小说里,大家会看到爱国精神与英雄主义、铁血丹心与人之常情、友情与爱情交相辉映。同时,这也是一部真实再现了当年一群怀着不同政治理想的年轻人,赋予斗争艺术和传奇色彩的主旋律作品。

“这些年,我经常到徽州采访,已然把徽州当作故乡,把徽州人当作自己人。既然如此,我一定会在今后的日子里,多写徽州的人和事,来讴歌新生活,赞美新时代。”张万金说道。

## “丰收节”持续到11月

2019“品味歙县·自在乡村”第二届“新安江山画廊”丰收节将从2019年9月中旬持续至11月底。本次



主题为“游百里画廊·庆祖国丰收”,以丰收节展示农业丰收成果,表达广大农民和社会各界“庆丰收·迎国庆”的喜悦之情。

据了解,2019年以来,歙县紧紧围绕“品味歙县·自在乡村”主题,突出“乡情·乡愁·乡味·乡游”,以“走农村路、赏农村景、吃农家饭、住农家屋、干农家活、品农村味”为活动内容,着力打造“春·夏·秋·冬”四季乡村旅游精品板块,累计举办美丽乡村旅游系列活动25场次(全年举办30场次),显著增强了“四季旅游+全域旅游”叠加效应,有效丰富“旅游+”业态。全县乡村旅游总接待近千万人次(同比增长16.9%),乡村旅游总收入同比增长12.95%。通过美丽乡村建设,让村庄环境更干净,让村民民风更和谐,让绿水青山真正成为金山银山,让当地的群众生活更富裕,目前,歙县已成为践行“两山”理论的生动实践地。

## 《中国好声音》“鸟巢冲刺夜”名单敲定 王力宏战队成“最大赢家”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,2019《中国好声音》的导师决战落下帷幕。相比上半场,本次除了涌现出更多的本届“隐藏好声音”之外,战局也呈现出了“一边倒”的形势,人数上原本就占绝对优势的王力宏老师战队,在下半场持续发力,又有三名学员进入了“鸟巢冲刺夜”,成为四支战队中的“最大赢家”。李荣浩、那英与哈林战队则各有两名学员进入鸟巢冲刺夜,他们将在下周决出各战队冠军,在10月7日的鸟巢巅峰之夜向着总冠军发起冲击。

在此场比赛第一轮中胜出的屈杨,同样出自王力宏战队。一首《父亲写的散文诗》,屈杨唱给父亲,也唱给刚成为父亲的自己:“我是个父亲也是个儿子,小时候很叛逆,长大了之后才能理解父母,现在就像照镜子一样。”果不其然,同样已为人父的王力宏老师听完之后,已经难以控制自己的情绪,开始偷偷抹眼泪,让坐在旁边的那英老师十分关切:“带纸了吗?用擦吗?”原唱许飞也转发了屈杨的演唱片段,安慰道,“不哭,力宏先生。”

## 《古董局中局》正式开机

星报讯(记者 吴笑文) 日前,电影《古董局中局》在北京开机并发布首款概念海报,正式公布领衔主演雷佳音、李现、辛芷蕾、葛优加盟,金牌班底出品人杨受成、总监制韩三平、导演郭子健与制片人梁琳为影片品质保驾护航。电影讲述因日本木户家族归还一尊佛头而牵扯出一场文物界的纷争,海报神秘感十足,背后深意值得玩味,不禁令人期待古玩江湖又将迎来怎样的腥风血雨。

在出品人杨受成看来,《古董局中局》不仅是一个围绕古董展开的冒险故事,更是一次透过故事见到历史、穿过文物看到民族精神的深刻思考。制片人梁琳表示:“这部戏的人物个性鲜明、设定立体,寻宝鉴宝的过程亦是人心的博弈。”如何将传承几千年的文化结晶展现出应有的匠心匠韵、如何将一个卧虎藏龙的古董江湖从文字转化成画面、如何将错综复杂的人性百态准确刻画出来,对于出品方英皇电影都是不小的挑战。《古董局中局》不仅会为观众呈现一个前所未有的江湖传奇,揭开古玩之下的隐秘要术,也将从环环相扣的局中局,感受时代巨变,得窥本心。

## 我省4足球小将入选国奥队

星报讯(记者 江锐) 新一期国奥队大名单近日公布。与前荷兰籍主帅希丁克时期相比,新帅郝伟选入了更多山东鲁能球员,一些在联赛中有稳定出场的球员得到机会。值得一提的是,国奥队38人集训大名单中,李申圆、魏震、陶强龙、姚道刚等4名安徽小将依然榜上有名。

效力于中超上海上港的李申圆、葡萄牙贡多马尔的姚道刚是国奥队的“老面孔”,同样来自上海上港的魏震和河北华夏幸福的陶强龙是第二次入选。陶强龙目前正随中国2001年龄段国青队备战,目前里皮所圈定的国足大名单中也有陶强龙的名字。

根据安排,国奥队于9月23日在北京集结,24日在河北香河正式展开集训。国庆假期结束后,他们将前往重庆万州参加邀请赛,先后对阵约旦、印尼和沙特。

## 3:0美国 清除卫冕最大障碍 中国女排世界杯 7连胜

星报综合消息 9月23日,2019年女排世界杯第7轮争夺在日本展开。对阵同获6连胜的美国队,中国女排发拦针对性更强以3:0力克对手,三局比分为25:16、25:17和25:22。如愿夺下7连胜后,拿到20分的中国女排独领跑积分榜,为蝉联冠军打下了坚实基础。

此役中国的队长朱婷独揽23分荣膺得分王,主攻张常宁贡献13分,副攻袁心玥赢得10分,接应龚翔宇和副攻颜妮同获6分。

拿到了这次比赛最重要,可能也是最关键的一场胜利后,中国女排主教练郎平的脸上露出了爽朗的笑意。

时常采访女排条线的记者

知道,无论胜与负,郎指导都会在内心沉淀,很少有明显的表情。这场中美对决,不仅在赛后,就是在比赛过程中,郎指导也曾笑过,这在以前的比赛中也是鲜有的。对此,郎指导笑着回应道:“有几个球打得挺精彩的,所以我觉得也可以(笑)欣赏一下。”

上次在世界女排联赛江门站比赛中以0比3负于美国队后,队伍齐心协力开始研究对手,正是得益于细致的准备,帮助队伍在这场比赛中完全可以压制住对手的特点。郎指导分析道:“我们其实在每个环节都做到了,上次在江门输了以后,我们做了很多研究,看到了自己的不足,应该从哪个环节去突破,能够让对手的速度减慢,回到我们的节奏上。”



## 安徽剑客“挑落”全国冠军赛冠军

星报讯(记者 江锐) 2018-2019赛季全国击剑冠军赛(总决赛)9月18日至26日在上海举行。在男子重剑团体决赛中,由江晨阳、许乔飞、俞乐凡、夏洋组成的安徽队以45:38战胜江苏队获得冠军。这也是继2018年安徽队获得该赛事团体冠军后再次获得此项冠军。

本次赛事是全国击剑冠军系列赛最高水平的赛事,也是2019赛季的收官战,因此高手云集,吸引了来自全国各省市及地区的500余名剑手参赛。比赛共分为两个阶段,

第一阶段(9月18日至21日)进行成年组和青年组男子重剑、男子花剑、女子花剑的个人赛及团体赛,第二阶段(9月23日至26日)进行成年组和青年组男子重剑、男子佩剑、女子佩剑的个人赛及团体赛。

在此前进行的男子重剑个人赛中,安徽选手江晨阳一路披荆斩棘冲入决赛。在决赛中,江晨阳与福建选手张艺军相遇。两人彼此熟悉,实力相当,比分交替上升,每一次出剑都是十分谨慎。但由于比赛中的几次失误让对手抓住,最终江晨阳以2分之差败北,屈居亚军。